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PODNESAK VJEROVNIKA 
 
MIRKO PUNOŠ, OIB. 49354018770 iz Splita, Odeska br. 19, zastupana po 
odvjetnicima u Odvjetinčkom društvu  LJUBIČIĆ – VRDOLJAK & PARTNERI, 
Split Sukojišanska br. 4 
 
u predmetu 11.St-614/2022     Dvostruko. 
         Punomoć pod A/ 
 
 
Mirko Punoš postavlja zahtjev za uplatu poreza i doprinosa na netto isplaćene 
plaće i to za period od 1. ožujka 1996. do 24. rujna 2001. godine. 
 
Stečajni upravitelj navodi kako su u stečajnom postupku nad stečajnim 
dužnikom LAURUS d.d. u stečaju u cijelosti su namirene sve tražbine vjerovnika 
viših isplatnih redova. Dakle, ne postoji niti jedna tražbina koja bi bila utvrđena 
u višim isplatnim redovima, a da u dosadašnjem tijeku stečajnog postupka nije 
namirena u cijelosti. Obzirom na činjenicu da su svi stečajni vjerovnici viših 
isplatnih redova u ovom stečajnom postupku u cijelosti namireni, pa tako i 
Ministarstvo finacija i obvezni mirovinski fondovi, predmnijevam da su 
podmirene i predmetne tražbine čiju isplatu zahtjeva Mirko Punoš.  
 
Navedena prednjeva stečajnog upravitelja nije točna jer doprinosi nisu plaćeni 

što je bio razlog da odbor vjerovnika na svojoj sjednici  održanoj dana 14. lipnja 2006. godine 
pod točkom 5. dnevnog reda donio zaključak koji sa očitovanjem HZZMO, kao Porezne uprave 
u Splitu predstavlja bit obveze tvrtke LAURUS d.d. u stečaju, sada Stečajna masa uplate po 
zahtjevu svakog zaposlenika, pa tako i ovim putem Mirko Punoš postavlja zahtjev. 
 
Rješenjem Trgovačkog suda u Splitu pod gornjim poslovnim brojem tj. br. 11.St-614/2022-91 
sklopljen je dana 15.6.2023. godine Ugovor o prodaji nekretnine u Splitu, i to HOTEL 
BELEVUE. Riječ je o obvezi koja postoji po samom zahtjevu jer je poslodavac dužan podmiti 
navedene obveze po samom slovu zakona. 
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Stoga se ovim putem traži da se prizna podnositelju zahtjeva uplata poreza i doprinosa, jer isti 
ima interes, obzirom da bi došlo do drugih parametara za povećanje mirovine podnositelja 
zahtjeva.  
 
Predlaže se da sud odluči rješenjem o zahtjevu. 
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